



Br: UPI-03-037/23-53/2

Podgorica, 02.08.2023. godine

Na osnovu člana 30 Zakona o slobodnom pristupa informacijama ("Službeni list Crne Gore", broj 44/12 i 30/17), rješavajući po Zahtjevu od 27.07.2023.godine za slobodan pristup informacijama Centra za demokratsku tranziciju, iz Podgorice, Ministarstvo evropskih poslova donosi

RJEŠENJE

1. **Odbija se** zahtjev za slobodan pristup informacijama Centra za demokratsku tranziciju, iz Podgorice dostavljen Ministarstvu evropskih poslova, u kojem se traži pristup informaciji-dokumentu: -izvod iz posebne evidencije pokretnih stvari u posjedu Ministarstva evropskih poslova, u kojoj su sadržane informacije o predmetima umjetničke i kulturne vrijednosti (umjetnička dijela -slika, grafika, skulptura), njihovim autorima/kama, godinom nastanka, godinom od kad su u posjedu institucije/organizacije i načinom na koji su postali vlasništvo Ministarstva evropskih poslova (poklon, kupovina)
2. Žalba protiv ovog rješenja ne odlaže njegovo izvršenje.

OBRAZLOŽENJE

Centar za demokratsku tranziciju, iz Podgorice podnio je Ministarstvu evropskih poslova zahtjev br. UPI-03-037/23-53, u kojem traži da im se dostavi pristup informacija- izvod iz posebne evidencije pokretnih stvari u posjedu Ministarstva evropskih poslova, u kojoj su sadržane informacije o predmetima umjetničke i kulturne vrijednosti (umjetnička dijela -slika, grafika, skulptura), njihovim autorima/kama, godinom nastanka, godinom od kad su u posjedu institucije/organizacije i načinom na koji su postali vlasništvo Ministarstva evropskih poslova (poklon, kupovina), na način što će se kopija tražene informacije dostaviti na mail adresu cdt@cdtmn.org.

U postupku po dostavljenom zahtjevu, Ministarstvo evropskih poslova utvrdilo da ne posjeduje traženi dokument, tj. ne posjeduje u svom vlasništvu predmete umjetničke i kulturne vrijednosti (umjetnička dijela -slika, grafika, skulptura).

Na osnovu izloženog, riješeno je kao u dispozitivu.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu ličnih podataka i Slobodan pristup informacijama uz roku od 15 dana od njegovog dostavljanja. Žalba se podnosi preko ovog organa, putem pošte ili neposredno Agenciji.

Dostavljeno:

- Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama
- podnosiocu zahtjeva;
- u spise predmeta
- a/a.

VD sekretar

Miodrag Rašović

Djelovodni broj: 011-07/23
Registry No

Mjesto i datum: Podgorica, 27.07.2023.
Place and date

Broj stranica: 1
No. of pages

Ministarstvo evropskih poslova

Predmet: Zahtjev za slobodan pristup informaciji

Poštovani/a,

Na osnovu člana 18 stav 3 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Sl. list CG”, br. 44/2012 i 30/2017), tražim pristup informaciji – dokumentu:

- Izvod iz posebne evidencije pokretnih stvari u posjedu vaše institucije/organizacije, u kojoj su sadržane informacije o predmetima umjetničke i kulturne vrijednosti (umjetnička djela – slika, grafika, skulptura), njihovim autorima/kama, godinom nastanka, godinom od kad su u posjedu institucije/organizacije, i načinom na koji su postali vlasništvo institucije/organizacije (poklon, kupovina).

Molimo da nam pošaljete tražene izvode iz evidencije na datum 31.12.2022. godine.

Rješenje o zahtjevu za slobodan pristup informacijama, kao i samu informaciju molim da dostavite na e-mail adresu: cdt@cdtmn.org.

U Podgorici, dana 27.07.2023. godine.

S poštovanjem,

Dragan Koprivica

Izvršni direktor CDT-a


